

*Erratum*

**Cloning and nucleotide sequencing of the genes  
for ribosomal proteins S9 (*rpsI*) and L13 (*rplM*)  
of *Escherichia coli***

**Setsuko Isono, Sabine Thamm, Madoka Kitakawa, and Katsumi Isono**

**Mol Gen Genet (1985) 198:279–282**

On page 282, left column, the sentence beginning on line 23 should read:

“Consequently, our data suggest that protein S9 consists of 129 amino acid residues as opposed to the 128 residues reported by Chen and Wittmann-Liebold (1975).”